



*Всероссийский союз страховщиков (ВСС) отмечает позитивные изменения в противостоянии правоохранительных органов страховому мошенничеству в ряде регионов страны, о чем говорится в письме генеральному прокурору РФ Юрию Чайке, сообщил глава ВСС Игорь Юргенс журналистам в рамках страхового бизнес-форума в Сочи "Вызовы года 2017" в понедельник.*

В четвертом квартале 2016 года и первом полугодии 2017 года под руководством Генеральной прокуратуры РФ в трех федеральных округах РФ прошли межведомственные совещания руководителей правоохранительных и контролирующих органов по предупреждению, выявлению и пресечению правонарушений и преступлений в сфере обязательного страхования автогражданской ответственности владельцев транспортных средств (ОСАГО).

Практически во всех федеральных округах руководителями территориальных органов прокуратуры, Следственного комитета, ФСБ России и МВД России было принято решение разработать и реализовать комплекс дополнительных мер по активизации деятельности, связанной с выявлением, пресечением и расследованием преступлений в сфере ОСАГО. Страховщики настаивали на привлечении к ответственности виновных в совершении преступлений в сфере ОСАГО.

"По результатам проведенных межведомственных совещаний страховщики отмечают как положительный результат активизацию подразделений прокуратуры и МВД России в борьбе со страховым мошенничеством практически во всех субъектах Российской Федерации", — сказал И.Юргенс журналистам.

В Краснодарском крае и Волгоградской области были выявлены устойчивые организованные преступные группы мошенников, наносящие колоссальный ущерб работе страховых компаний, что вызывало большие проблемы социального характера, связанные с ограничением доступности полисов ОСАГО.

Ощутимые сдвиги страховщики ОСАГО ощущают в противодействии криминальным посредникам в Уральском федеральном округе. "За короткие сроки в Челябинской и Свердловской областях удалось коренным образом ограничить деятельность так называемых "криминальных автоюристов" и взять ситуацию под правовой контроль", — сказал глава РСА.

Источник: Финмаркет, 25.09.2017